
Per saldo tevreden

93% 0%
positief negatief

49%
170 uitgenodigd
84 ingevuld

Leerkracht

89% 2%
positief negatief

Algemene ontwikkeling

91% 0%
positief negatief

Onderwijs

87% 1%
positief negatief

Sfeer

94% 1%
positief negatief

Veiligheid op school

90% 1%
positief negatief

Communicatie

87% 7%
positief negatief

Gepersonaliseerd leren

76% 8%
positief negatief

Voorzieningen

80% 5%
positief negatief

Loyaliteit

33% 8%
van de ouders zou anderen sterk
aanraden om voor de school te kiezen

van de ouders zou anderen (zeker) niet
aanraden om voor de school te kiezen

Dalton Kindcentrum Dommeldal
Oudertevredenheidsonderzoek

In het najaar van 2022 heeft Eenbes een Oudertevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle ouders. Op deze factsheet tonen we de
belangrijkste resultaten voor Dalton Kindcentrum Dommeldal.


